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ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» 

     
Σας γνωρίζουµε, ότι η Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας ενδιαφέρεται για την προµήθεια ειδών 

γραφικής ύλης και λοιπών αναλώσιµων υλικών ,για το έτος 2015 τόσο για τις υπηρεσίες της όσο και 
για την Πρωτοβάθµια και ∆ευτεροβάθµια Εκπαίδευση καθώς και το ΚΕ∆∆Υ. Για το λόγο αυτό θα 
θέλαµε –εάν ενδιαφέρεστε-να καταθέσετε και τη δική σας οικονοµική προσφορά στα προς ζήτηση 
είδη, την οποία θα παραλάβετε από την ∆/νση ∆ιοκητικού-Οικονοµικού της Π.Ε. Καβάλας, Τµήµα 
Προµηθειών γραφείο 215 ,τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες. 

Η Οικονοµική Προσφορά θα αφορά τιµή σε ευρώ χωρίς Φ.Π.Α. 
 ανά τεµάχιο πώλησης, µε κριτήριο ανάθεσης τη χαµηλότερη τιµή, εφόσον όµως οι 

προδιαγραφές πληρούν τις ελάχιστες απαιτήσεις της υπηρεσίας. Σε περίπτωση που η τιµή που µας 
προσφέρετε αφορά σε διπλή συσκευασία από τη µητρική εταιρεία τότε θα γίνεται αναγωγή της τιµής 
ανά συσκευασία. 

Κάθε σελίδα της Οικονοµικής Προσφοράς παρακαλούµε να έχει την σφραγίδα και την 
υπογραφή σας. Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξύσµατα, σβησίµατα, προσθήκες, διορθώσεις και 
οτιδήποτε άλλο που τις καθιστούν ασαφείς ή δυσανάγνωστες και θα πρέπει να υποβληθούν σε 
κλειστό φάκελο και σε ηλεκτρονική µορφή.   
      Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία χρειαστείτε, παρακαλούµε όπως 
επικοινωνήσετε οποιαδήποτε εργάσιµη ηµέρα και ώρα µε το Τµήµα Προµηθειών στο τηλ.:  
2510-291215.                                                                                            
 
                                                                                                  
  
                                                                                       
 
 
                                                                                        Ο  Αντιπεριφερειάρχης 
                                                                                                        Π.Ε. Καβάλας 
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